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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 9 oktober 2025

Aanwezigen:
Patrick Van Assche, Voorzitter gemeenteraad
Frans Van Looveren, Burgemeester
Daan De Veuster, Ilse Van Den Heuvel, Roeland Ruelens, Miranda Crynen, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Leo Nicolaï, Sven Deckers, Tatiana Vandekeere, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Charlotte 
Beyers, Kris Janssens, Katrien Scheirs, Ingrid Van Gaver, Christel Covens, Rita De Pooter, Tom 
Vorsselmans, Seppe Ooms, Tine Sips, Esther Janssens, Jef Verschueren, Andreas Ooms, Kris De 
Pooter, Tinne Verlinden, Peggy De Winter, Suzy Vervoort, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:
Laurent Cooreman, Tweede schepen
Britt Verstappen, Machteld Francken, Gemeenteraadsleden

Retributiereglement op UiTPAS Van Polder tot Kempen - GR/2025/143

Beleids- en beheerscyclus
Beleidsdoelstelling: D00004 - We bouwen de welzijnscampus verder uit met het oog op een integraal 
zorgzaam beleid in Brecht
Actieplan: AP000015 - Dagelijkse werking welzijn/zorgzaam
Actie: A000086 - We nemen deel aan de UiTPAS-regio Van Polder tot Kempen en bieden een 
spaarsysteem aan voor activiteiten alsook een kansentarief
Beleidsveld: BV 0739
ARK: 7025400
Omschrijving: Verkoop Uitpaskaart

Juridisch kader
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 41
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, Titel II, hfdst. 3
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen

Historiek
Gemeenteraadsbeslissing van 10 juni 2021 betreffende het retributiereglement op UiTPAS Van Polder tot 
Kempen.

Motivatie
Rekening houdend met de financiële toestand van de gemeente wordt een retributie voorgesteld op het 
afleveren van een UiTPAS.
 
Toelichting wordt gegeven door schepen R. Ruelens.  
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar de video-opname van 2.50.46 uur tot en met 
2.51.57 uur.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1 - Termijn
Vanaf 1 januari 2026 tot en met 31 december 2031 wordt een retributie geheven op het afleveren van 
een UiTPAS Van Polder tot Kempen.
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Artikel 2 - Definitie
Onder UiTPAS moet worden verstaan een UiTPAS die werd afgeleverd door Biscuit onder de naam Van 
Polder tot Kempen. UiTPAS Van Polder tot Kempen is geldig in de deelnemende lokale besturen.

Artikel 3 - Toepassingsgebied
De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon of rechtspersoon die een UiTPAS aankoopt. 

Artikel 4 - Tarief
De retributie wordt vastgesteld op:
- tarief UiTPAS met normaal tarief: 5 euro
- tarief UiTPAS met jongerentarief (tot 18 jaar): 2 euro
- tarief UiTPAS met kansentarief (alle leeftijden): 1 euro
- tarief voor een UiTPAS na verlies: 1 euro
Indien men geen recht meer heeft op het kansentarief dient er een nieuwe UiTPAS aangevraagd te 
worden. Het tarief voor deze nieuwe pas is gratis. Indien men in het bezit is van een UiTPAS aan normaal 
tarief en men recht heeft op het kansentarief kan men gratis een nieuwe UiTPAS aanvragen.

Artikel 5 - Wijze van betaling
De retributie wordt contant betaald tegen afgifte van een betalingsbewijs. 

Artikel 6 - Opheffing vorig reglement
Dit reglement vervangt alle voorgaande reglementen.
 
Artikel 7 - Toezicht
Dit reglement valt onder het toezicht van de toezichthoudende overheid.
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